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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Registro as presenças dos Deputados Reguffe, Milton Barbosa, Chico Leite,
Cabo Patrício, Alírio Neto, Cristiano Araújo e Batista das Cooperativas e das
Deputadas Jaqueline Roriz, Erika Kokay e Eurides Brito. Portanto, já temos quorum
para o Pequeno Expediente.

A Presidência vai suspender os trabalhos durante trinta minutos para realizar
uma reunião aqui ao lado. Nesta reunião, dentre outros temas, trataremos da
emenda de reeleição dos programas Saúde da Família e Saúde Prisional e também
do CAPS. Há mais de mil trabalhadores correndo risco de desemprego. Isso traria
consequências para a população do Distrito Federal, que já não conta com um
sistema de saúde muito bom.

Solicito à Segurança da Casa que libere a área para reunião dos
Parlamentares. Apenas poderão ficar no recinto as enfermeiras, que discutirão com
os Deputados a situação dos programas relacionados à saúde.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 15h59min, a sessão é reaberta às 17h24min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está reaberta a sessão.

A Presidência informa que, conforme acordo entre todos os Parlamentares,
não haverá o horário destinado ao Comunicado de Líderes nem ao Comunicado de
Parlamentares. Passaremos diretamente à Ordem do Dia.

Convido o Deputado Berinaldo Pontes a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à

publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 157, de 04/09/2008, juntamente
com a ata sucinta da 64a Sessão Ordinária.)

Leitura das atas das sessões anteriores.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões
anteriores.

DEPUTADO BERINALDO PONTES - Sr. Presidente, solicito a dispensa da
leitura das atas.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes:

- Ata da 17a Sessão Extraordinária;

- Ata da 62a Sessão Ordinária;

- Ata da 63a Sessão Ordinária.

Solicito ao Líder do Governo, Deputado Leonardo Prudente, que se pronuncie
sobre o acordo feito para a votação dos itens da Ordem do Dia.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, há acordo para votação em segundo turno dos itens n°s l, 2 e 3, sem
nenhuma emenda aos projetos.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 1:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 87, de
2008, de autoria do Poder Executivo, que "inclui nota no Anexo VII da Lei
Complementar n° 90, de 11 de março de 1998, que dispõe sobre o Plano Diretor
Local das Regiões Administrativas de Taguatinga - RA III e de Águas Claras - RA XX,
e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solícito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 87, de 2008,
de autoria do Poder Executivo, que "inclui nota no Anexo VII da Lei Complementar
n° 90, de 11 de março de 1998, que dispõe sobre o Piano Diretor Local das Regiões
Administrativas de Taguatinga - RA III e de Águas Claras - RA XX, e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 2;

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
Complementar n° 89, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a
desafetação de bem público de uso comum do povo, localizado na Área Especial n°
16 do Setor J Norte de Taguatinga, da Região Administrativa de Taguatinga - RA III
e dá outras providências".

Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, pedi a palavra apenas para registrar que serei contrário a este projeto,
assim como fiz durante o primeiro turno, por considerar que o dinheiro público
deveria destinar-se à construção de hospitais e escolas públicas e não à construção
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de prédios para o TRE, porque já existe um prédio para este mesmo órgão aqui no
Plano Piloto.

Portanto, é um desperdício de dinheiro público; uma inversão, na minha
opinião, do que deveria ser a destinação desse dinheiro, pois deveria ser prioridade.
Quero registrar aqui meu voto contrário, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão.

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 17 votos favoráveis, l voto contrário. Houve 6 ausências.

Está aprovado.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Leonardo Prudente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 89, de 2008,
de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a desafetação de bem público de
uso comum do povo, localizado na Área Especial n° 16 do Setor J Norte de
Taguatinga, da Região Administrativa de Taguatinga - RA III e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, quero aqui fazer uma saudação ao Deputado Raad Massouh, que retorna
hoje a esta Casa com a volta da Deputada Eliana Pedrosa para a Secretaria de
Desenvolvimento Social. Portanto, para nós, Democratas, é uma honra ter S.Exa
novamente conosco. Esse é o registro dos meus cumprimentos ao retorno do
Deputado Raad Massouh.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Quero aproveitar o momento,
Deputado Leonardo Prudente, para cumprimentar V.Exa. pela passagem de seu
aniversário. V.Exa aniversariou na sexta-feira, e não tivemos como fazer uma
saudação, Hoje, terça-feira, aproveitamos para relembrar o seu dia de aniversário.
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Parabéns, Deputado Leonardo Prudente!

Aproveito, também, para parabenizar as Deputadas Jaqueline Roriz e Erika
Kokay por mais uma primavera.

DEPUTADO BERINALDO PONTES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Sem revisão do orador.) - Eu gostaria
de explicitar a todos que hoje a centenária Planaltina está completando mais um
ano. São 149 anos de história, fé, tradição e, agora, progresso.

Hoje, realizamos naquela cidade uma sessão solene que contou com a
presença do Deputado Rogério Ulysses e de toda a comunidade local. Fiz questão de
explicitar o trabalho de todos os Parlamentares em prol da cidade de Planaltina, pois
sabemos que um Deputado sozinho não consegue aprovar nada, mas todos unidos
conseguem aprovar tudo.

Planaltina agradece a todos os Parlamentares desta Casa pelo apoio à
querida centenária cidade de Planaltina.

Muito obrigado, Deputado Rogério Ulysses, pela sua presença.

Parabéns, Planaltina, pelos 149 anos de história e tradição.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 3:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
Complementar n° 71, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "estabelece
índices de uso e ocupação do solo, para fins de elaboração de projeto urbanístico de
parcelamento em gleba localização na Região Administrativa do Riacho Fundo II -
RA XXI".

Esta Presidência informa aos Deputados que as emendas foram retiradas e
que o projeto será votado como foi em primeiro turno.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)



. i

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO

iff/a

DATA/^/^72008

REGISTRO DE VOTAÇÃO NOMINAL DAS PROPOSIÇÕES EM PLENÁRIO

VOTAÇÃO EM D JQ TURNO E 2<> TURNQD TURNO ÚNICO
K REDAC&O PINAL EM / /Sjõf /2Q08

DPARECERQORALDREJEIÇÃO PRO3ETOQ FAVORÁVEL PROJETO/EMENDA(S)(VIDE ANEXO)
OCO GCEOFDCASDCDDHCEDPDCAFDCDCGCESQCSEGGCDESCTMATDM.DIR. DCOM.ESP,
DPROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S)
^PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°fS^ x
DPROJETO DE LEI N°(S)
DPROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(S).
DPROJETO DE RESOLUÇÃO N°(S)
G RECURSO N» (S)
DREQUERJMENTO N° (S).
DOUTROS „
PVOTO EM SEPARADO
Autor: Deputado(a):
Relator: Deputado! ai:

[Executivo

P/S NOME DO DEPUTADO(A)
3ATTSTA DAS COOPERATIVAS
BENICIO TAVARES
BERINALDO PONTES
BISPO RENATO
BRUNELLI
CABO PATRÍCIO
CHICO LEITE
CRISTIANO ARAÚJO
DOUTOR CHARLES
ÉRIKA KOKAY
EURIDES BRITO
IAQUELINE RORIZ
LEONARDO PRUDENTE
MILTON BARBOSA
PAULO RORIZ
PAULO TADEU
PEDRO DO OVO
RAAD MASSOUH
RAIMUNDO RIBEIRO
REGUFFE
ROBERTO LUCENA
ROGÉRIO ULYSSES
WILSON LIMA
ALIRIO NETO

TOTAL

PART
PRP

PMDB
PP
PR

DEM
PT
PT

PTB
PTB
PT

PMDB
PSDB
DEM
PSDB
DEM
PT

PMN
DEM
PSL
PDT

PMDB
PSB
PR
PPS

—

SIM

*̂?
y

'^^<r
x^

^

^
x
IxC.

x^

^

x̂"
^
^̂
'^
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Está aprovado.
A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata
apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 71, de 2008,
de autoria do Poder Executivo, que "estabelece índices de uso e ocupação do solo,
para fins de elaboração de projeto urbanístico de parcelamento em gleba localização
na Região Administrativa do Riacho Fundo II - RA XXI".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a V.Exa. a inclusão na pauta da Ordem do Dia, por acordo, os
Projetos de Lei n°s 949 e 950, que tratam dos créditos suplementares da Agência de
Fiscalização.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Leonardo Prudente,
não há nenhuma dificuldade por parte desta Presidência em incluí-los na pauta. A
assessoria da Mesa me informou que os projetos não estão aqui, mas que já estão
providenciando-os.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, o Deputado Berinaldo Pontes convidou-me para a sessão solene em
comemoração aos 149 anos de Planaltina, sua cidade. Infelizmente, por
compromissos assumidos anteriormente, não pude participar da sessão.

Mas deixo o meu registro de parabéns a Planaltina, uma cidade de pessoas
boas, honestas e bem religiosas. Tenho um carinho muito grande por aquela cidade.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Discussão em bloco dos
seguintes itens:

Item n° 24:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.047, de 2008,
de autoria do Deputado Chico Leite, que "requer a realização de audiência pública,
no dia 15 de setembro de 2008, às 15h, para discussão das necessidades e
problemas enfrentados pelo Centro de Línguas do Distrito Federal".

Item n° 25:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.066, de 2008,
de autoria do Deputado Reguffe, que "requer a realização de audiência pública, no
dia 19 de agosto de 2008, para discutir as denúncias de fraudes nas eleições do
Sindicato dos Radialistas, SINDIPREV, SINDISERVIÇOS e SINDIRECEITAS, situados
no Distrito Federal".

Item n° 26:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 208, de 2008, de autoria
do Deputado Brunelli, que "parabeniza pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica os pastores e respectivas esposas que menciona".

Item n° 27:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 209, de 2008, de autoria
do Deputado Brunelli, que "parabeniza pelos relevantes serviços prestados à
comunidade do Distrito Federal os Policiais Civis lotados na 21a Delegacia de Polícia
do Distrito Federal que menciona".

Item n° 28:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 210, de 2008, de autoria
do Deputado Brunelli, que "parabeniza pelos relevantes serviços prestados à
Comunidade Evangélica de Brasília as pessoas que menciona".

Item n° 29:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 211, de 2008, de autoria
da Deputada Eliana Pedrosa, que "manifesta votos de louvor e parabeniza o senhor
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Delegado Márcio Michel Alves de Oliveira e toda equipe da 35a Delegacia de Polícia
de Sobradinho II pelos relevantes serviços prestados ao Distrito Federal, em especial
pela prisão dos acusados de assassinar o diretor do Centro de Ensino Fundamental
(CEF) n° 9, do Lago Oeste".

Item n° 30:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 212, de 2008, de autoria

do Deputado Alírio Neto, que "congratula o pároco e os fiéis da igrejinha Nossa
Senhora de Fátima pelos 50 anos transcorridos".

Item n°31:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 213, de 2008, de autoria

do Deputado Cabo Patrício, que "parabeniza os Policiais Militares do 9° Batalhão da
Polícia Militar do Gama, no Distrito Federal, Valkir dos Santos Braga e Fabiano
Francisco de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados à sociedade do Distrito
Federal".

Item n° 32:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 214, de 2008, de autoria
do Deputado Batista das Cooperativas, que "manifesta votos de louvor e parabeniza
pelos relevantes serviços prestados à comunidade as pessoas que menciona da
cidade do Recanto das Emas".

Item n° 33:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 215, de 2008, de autoria
do Deputado Brunelli, que "parabeniza o tenente coronel Reinaldo José Siqueira, da
Polícia Militar do Distrito Federal, pelos relevantes serviços prestados ao Distrito
Federal".

Item n° 34:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 216, de 2008, de autoria

do Deputado Brunelli, que "parabeniza pelos relevantes serviços prestados ao Distrito
Federal, em especial à comunidade da Ceilândia, os servidores do Centro de Saúde
n° 02 que menciona".

Item n° 35:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 217, de 2008, de autoria

da Deputada Jaqueline Roriz, que "manifesta pesar pela morte do artista Athos
Bulcão, ocorrida no dia 31 de julho de 2008".

Item n° 36:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 218, de 2008, de autoria
do Deputado Dr. Charles, que "parabeniza a judoca Ketleyn Quadros pela conquista
da medalha de bronze nas Olimpíadas da China, em 2008".
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Item n° 37:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 219, de 2008, de autoria

do Deputado Berinaldo Pontes, que "parabeniza a senhora Raquel Rabelo de Castro
Boechat pelos relevantes serviços prestados à sociedade de Planaltina e do Distrito
Federal".

Item n° 38:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 220, de 2008, de autoria

da Deputada Jaqueline Roriz, que "hipoteca votos de louvor à atleta Ketleyn Quadros
pela brilhante participação nos Jogos Olímpicos de Pequim".

Item n° 39;
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 221, de 2008, de autoria

da Deputada Erika Kokay, que "parabeniza a judoca Ketleyn Lima Quadros pela
inédita conquista da medalha de bronze do judo femenino na Olimpíada de Pequim".

Item n° 40:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 222, de 2008, de autoria

do Deputado Berinaldo Pontes, que "parabeniza a senhora Celina Maria de Jesus
pelos relevantes serviços prestados à sociedade de Planaltina e do Distrito Federal".

Item n°41:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 223, de 2008, de autoria

da Deputada Eliana Pedrosa, que "manifesta voto de louvor e parabeniza pelos
relevantes serviços prestados à comunidade da Via Estrutural, no remanejamento
das famílias, os serviços da Secretaria de Desenvolvimento Social e Transferência de
Renda que menciona".

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam os requerimentos e as moções permaneçam
como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Os requerimentos e as moções estão aprovados com a presença de 19
Deputados.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 157, de 04/09/2008, juntamente
com a ata sucinta da 64a Sessão Ordinária.)

Esta Presidência inclui na pauta da Ordem do Dia, a pedido do Deputado
Leonardo Prudente, os Projetos de Lei n°s 949 e 950, de 2008.

Itemextrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 950, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 3.700.000, 00 (três milhões e setecentos mil reais)".

A Presidência designa o Deputado Cristiano Araújo para emitir parecer sobre
a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Cristiano Araújo, que emita parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 950, de 2008, que "abre crédito especial
à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 3.700.000, 00 (três
milhões e setecentos mil reais)".

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão, não foi registrado impacto ao
orçamento.

Somos, portanto, pela aprovação do projeto.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação,

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Em discussão o projeto em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 949, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 8.650.000,00 (oito milhões, seiscentos e cinquenta
mil reais)".

A Presidência designa o Deputado Berinaldo Pontes para emitir parecer sobre
a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Berinaldo Pontes, que emita parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 949, de 2008, que "abre crédito especial
à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 8.650.000,00 (oito
milhões e seiscentos e cinquenta mil reais)".

No âmbito desta Comissão, somos pela admissibilidade da matéria.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Em discussão o projeto em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.

Deputado Leonardo Prudente, há acordo para a votação em segundo turno?
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, sim, há acordo para a
votação em segundo turno. Portanto, solicito a V.Exa. que encerre esta sessão e
convoque sessão extraordinária.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos,
convocando sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta, para a
votação dos Projetos de Lei n°s 949, de 2008, e 950, de 2008, em segundo turno,
bem como do item n° 21 da pauta da Ordem do Dia.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ - Obrigada, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h57min.)


